


INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

1 ADVERTENCIA: Cuando utilice aparatos eléctricos, las
precauciones bésicas de seguridad siempre debe seguirse
para reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica y

lesiones pP’SDﬁO‘PS

9 Utilice este ventilador sélo como se describe en este
manual. Otro uso no recomendado puede causar incendio,
descarga eléctrica o lesiones a las personas. Su  uso
indebido también anulard su garantia

3 Conéctese a un proveedor de energia principal de 220-
240\ 50/60 Hz solamente

4. Solo para uso en interiores

5. Bajo nuestros términos de precaucion, este ventilador de
techo debe instalarse correctamente por un electricista con
licencia. Los ventiladores de techo mal instalados puedeﬂ
ser peligrosos y costosos de reparar, la instalacién por in
instalador sin licencia también anulard su garantia

6. Antes de instalar el ventilador, asegtrese de haber
apagado el suministro eléctrico. No lo vuelva a encender
hasta que el ventilador este comp\emmeme instalado Y
listo para usar,

7. Para protegerse contra descargas eléctricas: no sumerja
la unidad o el cable en agua o lo rocie con liquidos

8. Este aparato NO puede ser utilizado por nifios menores
de 8 afios y personas con capacidades fisicas, sensoriales o
mentales reducidas, o falta de experiencia y conocimiento
excepto que se les hoyo dado supervision o instrucciones
relativas al uso seguro del aparato vy co'hprendo los
pe\wgroa involucrados. Los nifios no deben jugar con el
aparato. La \\mpezo y el mantenimiento del usuario no
deben ser realizados por nifios sin supervisiéon

9. Apagar el ventilador cuando no esté en uso y antes
de desmontarlo o \wmpwov\o Ensamble comp\efomenf@ el
ventilador antes de volver a encenderlo

10. El uso de accesorios no recomendados por el fabricante
podrd ser peligroso

H ’\O ‘O ponga en ?ZUHC\OFWOW\GWTO SI ‘O carcasa d@‘
ventilador estd dafiada

12 Si el cable est¢d dafiado, debe ser reemplazado por el
fabricante, su agente de servicio o personas cualificadas de
manera similar para evitar un peligro

13. Si el ventilador no funciona correctamente, poéngase
en contacto con un téenico cualificado para examen y
reparacion. Nunca intentes desmontar el ventilador t0
mismo

ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de descargas
eléctricas e m(end\os, no use este ventilador con un
d\sposmvo de control de velocidad o reéstato

14. No pulse el interruptor reverse hasta que el ventilador
haya llegodo a una parada completa

15. No inserte nada en las aspas del ventilador mientras
giran

16, ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de lesiones
persono\es, no doble los soportes de %om (fomb\én
denominados ‘bridas”) durante el montaje o después de la
instalacion. No inserte Ob}?TOS en el trazado de las HOJOS

17. Para evitar lesiones personales o dafios al ventilador
y otros articulos, tenga cuidado al trabajar o limpiar el
ventilador

18. No utilice agua ni defergeme al \\mp\ur el ventilador o
las aspas del ventilador. Use un pafio seco.

19. NOTA: L as precauciones e instrucciones de seguridad
importantes que aparecen en este manual no estdn
destinadas @ cubrir todas los condiciones posibles y
situaciones que puedan ocurrir. Debe entenderse que el
senfido comin y precaucién son factores necesarios en la
instalacion y operacién de este ventilador

Advertencia
‘E\“ equipo 'J‘r”[)f‘ ‘F\QrO‘CQ'Sr’ en una O\CHMO l‘\

2.3 metros de:

N T
e el suelo (2,5

hasta la parte in

bared u obstruccion

Para la

debe hacer

por interruptor de [

contacto no menos de 3mm
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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

1 WARNING: ‘When using electrical Opp‘\once, basic
So{ef\/ precautions should O‘WO\/S be fallowed to reduce the
risk of ﬁr’e, electrical shock and pereomo‘ injury

2. Use this fan on y as described in this manual. Other use
not recommended may cause fire, electric shock or injury to
persons This will also void your warranty.

3. Connect to a main power supplier of 220-240V~ 50/60
Hz only

4. Indoor use only

5 Under our warranty terms, this ceiling fan must be
correctly installed by a licensed electrician. Improperly
installed ceiling fans can be dangerous and expensive to
repair, it will also void your warranty.

6. Befare installing the fan, make sure you have turned off
the main P\ecmmy supp\y Do not turn it back on until the
fan is fully installed and ready to use

7. To protect against electric shock: do not immerse unit or
cord in water or spray with liquids

8. This appliance can be used by children aged from &
years and above and persons with reduced physical,
sensory or mental mpob\\mes or lack of experience
and kﬂow\edge i H’wey have been given supervision
or insfruction concerning use of the opp\unce in
a safe way and understand the hazards involved
Children shall not p\oy with the opp\mmce
Geammg and user maintenance shall not be made b\/
children without supervision

9. Turn the fan OFF when not in use and befare
disassembling or cleaning. Fully assemble the fan befare
swwfchmg on again

10. The use of attachments not recommended by the
manufacturer may be hazardous

11. Do not opera te if the fan housing is damaged

12. If the cord is damaged, it must be replaced by the
manufacturer, its service agent or similarly qualified persons
in arder to avoid a hazard

13. If the fan is not workmg proper\y, contact a qugH\ed
technician far examination and repair. Never attempt to
dismantle the fan you*se”

16. WARNING: To reduce the risk of electrical shock and
fire, do not use this fan with any solid-state fan speed
control dewce, or rheostat

17. Do not separate the reverse switch until the fan has
come to a complete stop

18. Do not insert cm\/fh ng info the fan blades while H’wey
are rotafing

19. WARNING: To reduce the risk of p?rsono\ injury, do
not bend the blade brackets (also referred to as “flanges’)
durmg ossemb\y or after installation. Do not insert objects

in the path of the blades

20. To avoid personal injury or damage to the fan and
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other items, be cautious when working around or cleaning
the fan

21. Do not use water or dPTengm when c\@ommg the fan or
fan blades. A dry dust cloth or \\ghf\\/ dompe'wed cloth will
be suitable far most cleaning

29 NOTE: The important safety precautions and
instructions appearing in the manual are not meant to
cover all posswb\? conditions and situations that may occur.
[t must be understood that common sense and caution are
necessary factors in the installation and operation of this

fan
Warning
Equipment must be
o

2,5 meters from the

floor to the bottom of the fan) O.76m from wall or

obstructic

equipment se

throt

t be done

r by pole switch with contact opening d

not less than 3 mm

0.76 m

MIN




CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

1 AVERTISSEMENT. [ors de lutilisation dbopor? Is
¢lectriques, les précautions de sécurité de base doivent
toujours étre suivies pour réduire le risque d'incendie, de
choc électrique et les blessures corporelles

2. Utilisez ce ventilateur uniqguement comme décrit dans

ce manuel. Une autre utilisation non recommandée peut
provoquer un incendie, un choc é‘edr\que ou des blessures
aux ersonnes. Votre mauvaise utilisation annulera

égg\emem votre garantie

3 Connectez-vous  uniquement & un fournisseur
d'alimentation principal 220-240 \ ~ 50 / 60 Hz

4. Pour usc

ge intérieur uniquement

5. Selon nos conditions de prudence, ce ventilateur de
p‘ofcnc doit étre correctement installé par un électricien
agréé. Des ventiloteurs de plafond mal installés peuvent
étre dangereux et colteux a réparer, linstallation par un
installateur non autorisé annulera également votre garantie

6. Avant d'msmHer le \,/Pmﬂ\owur, assurez-vous d'avoir coupe

I'alimentation. Ne le rallumez pas tant que le ventilateur
n'est pas completement installe et prét & Temploi,
7. Pour wvous protéger contre les chocs électriques
N'immergez pas l'appareil ou le cable dans l'eau et ne le

vaporisez pas avec des liquides

8 Cet appareil ne peut PAS étre util par des enfants

de moins de 8 ans et des personnes ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou un manque
d'expérience et de connaissances, & moins qu'elles n'aient
recu une supervision ou des instructions concernant
['utilisation sécuritaire de \‘oppnre\\ et qu‘eHm comprennent
les dangers encourus. Les enfants ne doivent pas jouer

avec lappareil Le nettoyage et l'entretien de l'appareil ne
doivent pas étre effectués par des enfants non surveillés

9. Eteignez le ventilateur \orsqu‘\\ n'est pas utilisé et avant

de le démonter ou de le nettoyer Assemblez complétement

le ventilateur avant de le rallumer

O. L'utilisation d'accessoires non recommandés par le
fabricant peut étre dcﬂgerc}u:e

11. Ne pas utiliser si le boftier du ventilateur est endommagé
12. Si le céble est endommagé, il doit étre remplacé par le
:Oh'\cﬁmt votre Og?ﬂT d? service ou (‘Jeg personnes qu(}‘\+\é’?§
de la méme maniere pour éviter un danger

13. Si le ventilateur ne fonctionne pas correctement,
communiquez avec un technicien qualifié pour examen et
réparation. N'essayez jamais de démonter le ventilateur

vous-méme

AVERTISSEMENT POLH’ rédu\'e ‘Q risque \'_JQ cnoc
é‘edr\que et d’umend\e, ne pas uftiliser ce \/QH’\‘O*&‘UF avec
un d\spos\fF de contréle de vitesse ou rhéostat.

14. N'appuyez pas sur \'mferrupfeur inverse fant que le
ventilateur n'a pas atteint un arrét comp\ef

15. N'insérez rien dans les pales du ventilateur pendant la
rotation

16. AVERTISSEMENT. Pour réduire le risque de blessure
ne pliez pas le support de lame (également appelés «
brides ») lors de lassemblage ou apres linstallation
N'insérez pas d'objets dans le chemin de la feuille

17. Pour éviter les blessures corporelles ou les dommages au
ventilateur et & d'autres objets, soyez prudent lorsque vous
travaillez ou nettoyez le ventilateur.

18 N'utilisez pas deau ou de démrgemf \or:que vous
nettoyez le ventilateur ou les pu\es du ventilateur. Utilisez
un chiffon sec

19. NOTA: Les précautions et instructions de sécurité
importantes énumérées dans le présent manuel ne visent
pas & couvrir toutes les conditions et situations posswb\es qui
peuvent survenir Il faut COvavendre que le bon sens et la
précaution sont des facteurs nécessaires & linstallation et au
fonctionnement de ce ventilateur

Avertissement

Le ventilateur doit une hautfeur

dau n 2,3 meétres du s

s

fond du ventilate

a
struction

Four lins ation quipement la puiss du

réseau doit éfre e ar une fiche de céble

flexible ou par un interrupteur & poteau avec une

distance d ouverfure de contact d au moins 3 mm

0.76 m

MIN
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DESCRIPCION DEL PRODUCTO / PRODUCT DESCRIPTION /

DESCRIPTION DU PRODUIT

pport

e support

Blades / Lames

N2
®®®
™ @ @

-/

Kit de Hara Control remoto / Remote
kit A -jour control / ymande
A: Tornillos y C ara sujetarlas cuchillas vm\uv:‘

B: Tornillos para i

as para tec

s de hormigon y

s and

vs for concret

wvashers for securingthe

ois

blades (fi

eiling and wire connectors

ceiling

on the motor hous ng)

D: Kit d'équilibr
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CONEXION DEL CONTROL REMOTO

ADVERTENCIA Pc

principal antes de
L: CAEN?2

N: CA EN 220240V

yles, aseglrese de c agar la alimentacion de la caja de fusibles

@3 Amarillo/Verde Amarillo/Verde@ Amarillo/Verde@
) == §—1

LUZL == LUZL

S

LUZ N LUZ N T

Colocacién del receptor:

MONTAJE

Asegurese de tener todos los componentes antes de comenzar la instalacién.

Para evitar dafios, fije el motor a la varilla de soporte sobre una superficie blanda o utilice el poliestireno
contenido en el paquete.
]/ Ak'(:? ‘C] caja ae car on y saque e en :]’:JOY :‘\(7/1 1‘ a pan ',]H’:] ':JC “:l ‘[\”TC)[HU en e JC’H'\‘C]C‘C‘

2/ Instale

anclajes

soporte en el techo u

asa del motor en la plac

LAC IN Ny cable de tierrc

eléctrico) (fig.9)

10/ Apriete 4 tornillos en la placa de soporte para fijar

todo el ventilador

tornillo. (fig. 4)

ion del motor,

en p‘ct’j

conecfor

6/ Ensamk
la luz LEC

6 MISTRAL DC
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INSTRUCCIONES DE USO

& proy

Para encender el ventilador de techo use el control remoto ON

gar el producto, presione el | >n ALL OFF

O encender o ap:

Para apagar el ventilador, presione el botén FAN OFF

p(/ﬂ'(] sele onar la \’f"‘o(\d(]d ("'«"(1
1 Velocidad 1
2 Velocidad 2

3 Velocidad 3

cc

4 Velocidad 4
5 Velocidad 5
6 Velocidad 6

ccionar Adelante, R para Atrés

@ para el mo

TIMER: TEMPORI

o naturaleza

DOR 1

, 2y 4 horas

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

sto de control remoto de pared

el boton LIGHT ON/OFF

Limpieza:

la unidad, corte la fuente de

y espere a que la

] ‘\mpmr la unidad,

al afio

la unidad al menos una ve

No intente abrir la unidad sin un electricista con |

La instalacién incorrecta de la unidad pued

Mantenimiento:
‘ "fnljﬂ gue su rl!ﬁd‘“’fﬁ sea '\"F)C\HHO por un P‘PFT'\(H’(V con
‘H enclia

producto eléctrico cumple con los requisitos de

ridad perfinentes as reparaciones solo ¢

das por electricistas con licencia que ufi 2Zas

buesto o'\qmo\c , io esto puede resultar

en un peligro onsiderable para e ario

P'jr‘guﬂ; en contacto con la tienda en la que compro el

prurJ cto para obtener servicios postventa, s los hubiera

Eliminacién correcta:

del cont

echarse por

15 tachado

que
doméstica. El ar

) basura

separar un articul

volumen de desechos

lquier posible impacto negativo

MISTRAL DC
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REMOTE CONTROL CONNECTION e

WARNING: To avoid persona jury or dar

e to turn off the power to the main fuse

Yellow/Green @ Yellow/Green @
== §—1

LIGHT L—= = LIGHT L
=3

L=
LIGHT N LIGHT N T

Receiver placement:

ASSEMBLING

Make sure you have all the components before beginning installation.

To prevent damage, attach themotor to the support rod on a soft surface or use the polystyrene contained

in the package.
ate, and
(with 7

10/ Tighten 4 screws on the support plate to fix the

whole fan

carton box and take out the fan ( ig 1) 9/ mang he tor htjusmg on the suppc

L, AC IN N and Ea

Center the

blades f’\xm({

ws on the LE

n the motor w

8/ Place the lamp shade on the fan. (fig. 7)

10 MISTRAL DC SKEKAl n



INSTRUCTIONS FOR USE

The ceiling fan is provided with wall remote control /ﬁ

MISTRAL DC
To turn Off the product push the button ALL OFF
To turn Off the lioht oush the button LIGHT ON/OFF @@@
To turn OFff the fan push the button FAN OFF @@
For select the desired speed

1 Speed 1 4 Speed 4 ®®
2 Speed 2 5 Speed 5 @

3 Speed 3 6 Speed 6

F for select Forward, R for Reverse
@"or nature mode
TIMER: TIMER 1, 2 and 4 hours for select \ /

CLEANING AND MAINTAINENCE

Cleaning: Maintainence:

1/ Before

Have your product '::pmr«d b\/ a licensed electrician

2/ This

yning, turn the unit o"", cut off the ¢

outlet and wait for the unit tc

>lectric pvodu\gf is in accordance with the r

2/ To clean the unit, use a soft cloth to wip

e carried o

ectricians usin inal spa rts, othery

of fry fo open he unit without o

>sult in consic r to the user

y installed the unit can be

1/ Clean the unit at least once a year

i)

Correct disposal:

tive impact on

12 MISTRAL DC SKEKAI 13
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CONNEXION DE CONTROLE A DISTANCE

AVERTISSEMENT. Pour «

a ‘U)\b“,ﬂ princ C)(l‘(
L: AC & 29
N: AC o
@: Jaune/Vert

essures corporelles, assurez-vous de couper |'alimentation de la boi

lessures ou les

Jaune/Vert @ Jaune/Vert @
= &

LUMIERE L LUMIERE L
matee

LUMIERE N LUMIERE M

Télécommande

Placement du récepteur:

ASSEMBLEE

Assurez-vous d’avoir tous les composants avant de commencer l'installation.

Pour éviter tout dommage, fixez le moteur & la tige de support sur une surface molle ou utilisez le polystyréne
contenu dans 'emballage.

1/ Ouvrez la boite en carton et retirez le ventilateur \:Mg 1:‘ 8/ Placez l'abat-jour sur le ventilateur U g. /)

2/ Installez

deux ou p

de support

ra la plagu

du mot

AC IN, N N et terre ‘:Ov(f prise
Attention

plafond en béton. (fig. 2

10/ Serres

3/ Centrez les rainures sur les lames avec les vis de fixation I'ensemble du ventilateur

vis sur la p‘rmuﬁ’ de supporf pour Tixer

des tétes de lame et f C r sorfe que

> (fig. 3)

5/ Retirez les v

Jupusw soigneusement tous |

de la ’j‘uquv de connexion du moteur,

s dans la plaque

onnexion

de la lumiere

exion du moteur

14 MISTRAL DC
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MODE D'’EMPLOI

Le ventilateur de p\oFc"J est fourni avec télécommande

Pour allumer le ventilateur de p‘(ﬂomd, utilisez la télécommande ON

bouton ALL OFF

Pour éteindre roduit, app

uyez sur

Pour allumer ou éteindre le voyant, appuyez sur le

Pour éteindre le ventilateur, c ppuyez sur le

e souhaitée

Pour sélectionner la vite
4 Vitesse 4
5 Vitesse 5
6 Vitesse 6

1 Vitesse 1
2 Vitesse 2
3 Vitesse 3

want, R pour Arriere

F pour sé

® o

TYPE: TIMER 1, 2 et 4 heures

ctionner

e mode nature

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

bouton LIGHT ON/OFF
suton FAN OFF

Nettoyage:

int de nettoyer, éteignez lappareil, coupez l'alimentation

de la prise de courant et atten

que 'rvppurm refroidisse

Pour nettoyer \'opcuu:‘\\, utilisez un chiffon sec et doux

uppove\‘ au moins une rois par an

tricien

pareil  sans

ouvrir un

eut étfre

auvaise installation

Entretien:

Faites réparer fricien ag

gences de securité

Ce produit électr que est conforme aux

upp‘\c bles. Les réparations ne doivent étre effectué

par d triciens agréés utilisant des pie e rechang

do gine, sinon cela peut entrainer un dunge’ considérable

Conta pour

le service

Supression réussie:

Le symbole

des ordures men

16

entales Ic
Jes ordures ménager
le volume de déchets envoyés aux incinérateur

minimiser les impacts n(’*qﬂﬁf%

cn

es, vous contribuerez & réduire

qux sites d enfouissement et &

tentiels
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